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I I I. V Ý S L E D N É R O V N I C E A V Ý S L E D K Y C V I Č E N Í . 

I. x + ix + ix + ix = 100; x = 48. 2. i(x + 9) = 3 + $; x = 20. 
3. (3a; - 7) 5 = 175; x, = 14. 4. 2x + i x = 3 (x - 2); x = 12. 5. x +} x + 
+ i (a; + ix) = 825; x = 550. 6. x + 8 = | (x - 8); x = 32. 7. x - 12 = 
= 2 (48 — x — 12) nebo 2 (a; — 12) = 48 — x — 12. Prvá rovnice má řešení 
x = 28; druhá x = 20. Řešením každé z těchto rovnic dostaneme věk jednoho 
z obou bratří. 8. 50 + x = 28 + x + 24 + x; x = — 2. 4. 3 [10a; + (8 — ar)] — 
- 16 = 10 (8 — x) + x. Číslo je 26. 10. Prvé ěíslo: 10 (9 - x) -f x; druhé číslo 
lOx + (9 - x). Číslo je 72. 11. 80 + x = f (lOx + 8); ěíslo je 1. 12. 10a; + 
+ 5 (68 — x) = 540; 40 desetikorun a 30 pětikorun. 13. 130a: + 144 (16 — a;) = 
= 2178 9 m po 130 Kčs a 7 m po 144 Kčs. 14. lOx + 20 (120 - x) = 1500; 
90 deseti a 30 dvacetikorun. 15. 12 (3£ + |) = ix; 68 km za hodinu. 16. x = 
= doba; 80 . 100 (x + '10) = 96\ 85a:; 40 800 m. 17. 60a; + 90a; = 12 000; za 
1 hod. 20 min. 18. 2 (x + 6) + 2 » = 240; 57 km a 63 km za hodinu. 19. 3 . TVX+ 
+ 3 . ix + 11 = x\ 30 km. 20. sf*= T<ja: + 15; Ohodina 16Amin. 21. a; = A x + 
-(- 20; 4 hod. 2 1 ^ min. 22. x (ip + p/7i) = p; za 3 dny. 23. (2. TVp + 4. Ý<sp) • 
. x = p; za 3 dny. 24. f s + + fa; = 133; 30 hodin. 25. j*Vx + (x — 
- 3) = V; za 9 minut. 26. 12 . A F + 12 . V/x = V; za 30 hodin. 27.24 ( i F + 
+ & V - V/x) = V; za 6 hodin. 28. Poslední zbytek: l(x - 34) = 0; 34. 2». Po-
slední zbytek: A(8x — 171) = 7; 45. 30. 6 + i{x + 6) = x + 6 — i(x + 6); 
4 litry. 31. 4z — 40 - 20 = 500; 1 Kčs 40h. 32. 8x — 120 — 20 = 500; 
0,80 itčs. 
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